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1. feladat (11 pont)

Hatérozza meg a kévetkezé differencialegyenletnek az adott kezdeti feltételt kielégitG meg-
oldasat!

sh(y)y' = ch(y) sh(z), y(0) = L.
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2. feladat (16 pont) »
Hatarozza meg a kivetkezd differencialegyenlet Osszes megoldasat!
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3. feladat (15 pont)
Az u(z) = 3z + y 0j valtozd bevezetésével oldja meg a kovetkezd differencialegyvneletet!
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4. feladat (16 pont)

y = (z+2y)° -

a) Rajzolja fel a differencidlegyenlet A(2,0) és B(2, —1) pontokon athalado izoklinait! Raj-

zoljon be néhany vonalelemet is!

b) A differencidlegyenlet megoldasa nélkiil hatarozza meg az A(2,0), 4
ponton athalado megoldasgorbe elsé és masodik derivaltjat!

¢) Milyen lokilis tulajdonsagai vannak az A ponton dthalado megoldéasgorbének az A pont-

han?
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5. feladat (15 pont)
Hatarozza meg a kivetkezd differencialegyenlet altalanos megoldasat!
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6. feladat (15 pont)
Vizsgalja meg a kivetkezo sorokat konvergencia szempontjabol!
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7. feladat (12 pont)
Az a,, sorozat tagjai kielégitik a kovetkezo feltételeket:

Dy 2 = 16“7}—&-] — 3y, g = a4 = 7.

Hatarozza meg a sorozat ltalanos elemét!
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coqy = ~Mp- -t = 8= 5 A2

Potfeladatok. A kovetkezo feladatokat csak az elégséges szint

(40%) eléréschez javitjuk ki.

8. feladat (10 pont)
Adja meg a kovetkezo differencialegyneletet osszes megoldasat!

Y = (y—1)*sin(3z) (> 1)

Milyen tipust differencialegyenletrél van sz6?

9. feladat (10 pont)
[rja fol azt a legalacsonyabb rendi, allando eg

letet, melynek megoldasa az @ és sin(r) figgvény!

viitthatos, homogen linearis differencidlegyen-
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